
Campinas, 21 de fevereiro de 2011

Ata da primeira reunião geral de 2011

 A primeira reunião geral do ano de 2011 foi realizada no dia 21 de fevereiro de 2011 
às 18:00 h, no muro do GEEU na FEF.

 Os partipantes que assinaram a lista de presença foram 15 pessoas (Carolina 
Ligiero, Daniel Rimoli, Leando, João Dedecca, Luiz Moura, Carla Dias, Felipe Baumgatz, 
Cíntia Peixoto, Ádria Bentes, Hugo Souza, Francismar Lima, Renato Salgado, Gabriela 
Über, Eduin Munhoz, Rodrigo Marques).

Pauta:

- Bolder
- Abertura da temporada
- Costuras no negativo
- Compra de novos ATC’s
- Compra de novos kichutes
- Conserto da placa do negativo
- Inclusão de pauta: atividades de extensão

1. Bolder

 A proposta do Bolder foi apresentada à coordenação da FEF e aprovada. Criou-se, 
então, uma comissão para criar um projeto mais  detalhado e fazer um orçamento. Fazem 
parte da comissão: Xitão, Francismar, Leonardo, Urubas, Felipe Damas e Felipe 
Baumgratz.

2. Extensão 

 A extensão é uma atividade remunerada realizada na FEF e está ligada a 
CODESP. São “escolinhas” (atividades físicas  supervisionadas  por um profissional da 
educação física) que existem em diversas modalidades esportivas e que poderia existir na 
escalada. Os monitores seriam alunos da FEF que fizeram a disciplina de escalada que já 
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é ministrada. Os benefícios apresentados seriam o estreitamento dos laços com a FEF e 
o arrecadamento de fundos para o GEEU. Esta atividade não entraria em conflito com os 
horários de abertura do muro. O tópico foi apresentado e defendido pelo Xitão. O grupo 
fez muitas  perguntas que não foram respondidas, uma vez que o projeto ainda não está 
completo. A proposta votada foi a de implementação da idéia. Esta aprovação, entretanto, 
está condicionada a uma apresentação mais  completa no futuro, para novo debate e nova 
votação. A proposta foi aprovada por unanimidade nestas condições. O responsável pela 
elaboração do projeto completo e posterior apresentação é o Xitão.

3. Abertura da temporada de escalada em Campinas e região

 O evento já aconteceu no ano passado e a idéia é repeti-lo no final de abril deste 
ano. A idéia foi apresentada pelo Felipe Moura. Consistiria na organização de uma 
palestra aberta ao público em geral (em uma sexta-feira) e de um dia de escalada na 
Pedreira. Falta, ainda, conseguir patrocício e escolher um palestrante. Algumas críticas 
foram feitas ao evento, pois teria sido mal organizado no ano passado. A proposta votada 
foi a de realização do evento e foi aprovada por unanimidade. Uma comissão foi 
escolhida para ajudar o Felipe Moura na organização do evento e preparo de camisetas: 
Xitão, Felipe Lesage, Hugo Souza.
Outro grupo se reponsabilizou pela capina/limpeza da base das vias  de escalada na 
pedreira: Hudson e Nelson.

4. Costuras no negativo

 Colocação de costuras no negativo para evitar a pendulação da pessoa que cai, 
pois muitas vezes  derruba as pessoas que estão escalando em vias  próximas, que estão 
dando segurança ou simplesmente passando. A proposta votada foi de realização de um 
teste na quarta-feira da mesma semana. A decisão da permanência ou não das costuras 
será tomada pelos mebros presentes no dia do teste. A realização do teste foi aprovada 
com 01 voto contrário.

5. Compra de ATC’s

 Compra de três novos ATC’s  para a substituição dos que estão em uso. Os 
modelos escolhidos são os que têm a haste metálica, para maior durabilidade. A proposta 
foi aprovada com 04 votos contrários.
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6. Compra de kichutes

 Compra de novos kichutes para o grupo, pois os disponíveis estão velhos  e 
furados, além de terem poucos pares  de numerações mais usadas. A proposta votada foi 
a compra de um número de pares entre seis e dez, dependendo da avaliação feita pelo 
Renato. A proposta foi aprovada por unanimidade.

7. Conserto da placa do negativo

 Este tópico já teria sido discutido em um reunião anterior e o responsável é o Hugo 
Rafalho, que não estava presenta na reunião. Responsável por obter informações a 
respeito do andamento do projeto com o Hugo: Carol.

Carolina Ligiero
Secretária
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